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Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση αποδέχτηκα την πρόσκληση της Διεύθυνσης του Γυμνασίου 

Διανέλλου και Θεοδότου και της Εφορείας Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων Λευκωσίας, να παραστώ 

και να χαιρετίσω τη σημερινή τελετή εγκαινίων της Αίθουσας Πολλαπλής Χρήσης του Σχολείου.  

Η δημιουργία της συγκεκριμένης Αίθουσας, συμπληρώνει με τον καλύτερο τρόπο την 

υλικοτεχνική υποδομή του ιστορικού αυτού Σχολείου, που σήμερα φιλοξενεί 267 μαθητές και 

καλύπτει βασικές εκπαιδευτικές τους ανάγκες. Στον χώρο αυτό τα παιδιά έχουν τη δυνατότητα 

να αναπτύξουν ποικίλες αθλητικές και καλλιτεχνικές δραστηριότητες. Η αξιοποίηση της 

Αίθουσας για άθληση, ομαδικά παιχνίδια, ενδοσχολικούς εορτασμούς, θεατρικές παραστάσεις 

αναμφίβολα θα προσφέρει στα παιδιά πολλά μαθησιακά και παιδαγωγικά οφέλη αλλά κυρίως 

όμορφες αναμνήσεις από το σχολικό τους περιβάλλον. 

Η ανέγερση του έργου αυτού ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 2012 και οι οικοδομικές εργασίες 

ολοκληρώθηκαν ένα χρόνο αργότερα, τον Οκτώβριο του 2013, με δαπάνη που ανήλθε γύρω 

στις €430.000. Η αποπεράτωση του έργου υπήρξε αποτέλεσμα στενής συνεργασίας των 

Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, της Εφορείας Ελληνικών 

Εκπαιδευτηρίων Λευκωσίας και της Διεύθυνσης του Γυμνασίου Διανέλλου και Θεοδότου. 

Η Αίθουσα διαθέτει σύγχρονο εξοπλισμό και περιλαμβάνει πλατεία 250 θεατών, σκηνή, 

αποδυτήρια, χώρους υγιεινής, γραφείο γυμναστών και αποθήκες. Για καλύτερη αξιοποίησή της, 

πέρα από τη χρήση σε πρωινό χρόνο, το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού με τη βοήθεια της 

οικείας Εφορείας, που αναλαμβάνει την ευθύνη τη συντήρηση και τη λειτουργία της, παρέχει τον 

χώρο προς όφελος του κοινωνικού συνόλου και συγκεκριμένα σε οργανωμένους δημόσιους και 

ιδιωτικούς φορείς.    



Η πολιτεία, παρά τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες των τελευταίων χρόνων, θέτει ψηλά στις 

προτεραιότητές της την Παιδεία του τόπου μας, στην οποία προσφέρει μεγάλο μέρος του 

κρατικού της προϋπολογισμού. Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, μέσα από αυτό τον 

προϋπολογισμό εφαρμόζει μια σειρά από νέες πολιτικές που αποσκοπούν στον εκσυγχρονισμό 

του εκπαιδευτικού μας συστήματος, οι οποίες πλαισιώνονται από την προσπάθεια δημιουργίας 

νέων ή αναβάθμισης υφιστάμενων σχολικών υποδομών.  

Με στόχο επίσης τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας των σχολικών μας μονάδων 

βρίσκονται την περίοδο αυτή σε προχωρημένο στάδιο οι συζητήσεις στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για τους νέους Κανονισμούς λειτουργίας των σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης, με 

τους οποίους ρυθμίζονται και εξορθολογίζονται  πολλά και  σημαντικά καθημερινά θέματα. 

Το σύνολο όλων αυτών των οργανωμένων προσπαθειών μας, απορρέει από τη στενή 

συνεργασία και τον εποικοδομητικό διάλογο με όλους του εμπλεκόμενους φορείς και κυρίως 

εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές και στοχεύει στην  ποιότητα και στη βελτίωση των 

μαθησιακών αποτελεσμάτων. 

Κλείνοντας, θα ήθελα να συγχαρώ θερμά την Εφορεία Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων Λευκωσίας 

για τη σημαντική συνεισφορά της στη διεκπεραίωση των εργασιών της Αίθουσας καθώς και για 

το ευρύτερο έργο που επιτελεί στην Παιδεία του τόπου μας. Τα συγχαρητήριά μου εκφράζω 

επίσης στη Διεύθυνση και στους μαθητές του Γυμνασίου Διανέλλου και Θεοδότου για τη 

διοργάνωση της σημερινής τελετής με την ευχή να συνεχίσουν με αφοσίωση να εργάζονται 

δημιουργικά για τη μόρφωση και την πρόοδο.  

 


